





FAST ACTING PROTECTION AGAINST VIRAL & BACTERIAL CONTAMINATION

Protective against harmful viruses and bacteria Spray applied alcohol-based surface biocide Kills 99.99% of germs & skin contaminants De-activates viral & bacterial surface residues Effective on all hard surfaces, including rails & worktops

PALACE SURFACE SANITISING SPRAY is an easy to apply alcohol surface sanitising treatment based on 70% ethanol giving a convenient & effective means of eliminating 99.9% of Viruses & Bacteria from most hard surfaces.

PALACE SURFACE SANITISING SPRAY is an ethanol-based composition based on world health organisation guidelines designed to be effective against harmful microbial contaminants and a wide range of viral and bacterial infections.

Its' Spray Applicator gives an even and wide area coverage with each application and coats hard surfaces with a high concentration of alcohol, sufficient to kill & de-activate viral & bacterial contaminants.

PALACE SURFACE SANITISING SPRAY acts as a secondary disinfectant agent for extra protection while eliminating the need of using wipes or towels to dry up hands after washing with water.

To clean & sanitise frequently used hard domestic surfaces:

Spray liberally an even coating of PALACE SURFACE SANITISING SPRAY across all hard surfaces where frequent hand contact is likely to have occurred and leave for 2 to 3 minutes before wiping away with a cloth lightly dampened with PALACE SURFACE SANITISING SPRAY which will dry and leave a contaminant free surface finish.

HEALTH & SAFETY:

Flammable liquid and vapour. Causes serious eye irritation.

Keep out of reach of children. Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and other ignition sources. No smoking. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. If eye irritation persists: Get medical advice/ attention. Store in a well-ventilated place. Dispose of contents/container to an approved waste disposal plant. Keep cool









PALACE CHEMICALS Ltd Speke Hall Industrial Estate; Speke; Liverpool; L24 1YA Tel: 0151 486 6101 – Fax: 0151 448 1982 e-mail: sales@palacechemicals.co.uk





